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ประกาศเทศบาลตำบลแม่สาย
เรื่อง   การชี้แจงสอบถามรายละเอียดประกวดราคาซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง
โครงการจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน  จำนวน 1 คัน  ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding)
----------------------------



ตามที่  เทศบาลตำบลแม่สายได้ประกาศเชิญชวนและเอกสารประกวดราคาเผยแพร่ทางเว็บไซต์  ของเทศบาลตำบลแม่สายและเว็บไซต์ของกรมบัญชีกลาง  เรื่อง  ประกวดราคาซื้อครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่งโครงการจัดซื้อรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน  จำนวน 1 คัน  ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-bidding) งบประมาณที่ตั้งไว้ 700,000.- บาท (เจ็ดแสนบาทถ้วน) ราคากลางของการจัดซื้อในการประกวดราคาครั้งนี้เป็นเงินทั้งสิ้น 700,000.- บาท (เจ็ดแสนบาทถ้วน) ลงวันที่ 29 มิถุนายน 2563 ได้กำหนดให้ผู้สนใจที่ต้องการทราบรายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับรายละเอียดและขอบเขตของงาน โปรดสอบถามมายังเทศบาลตำบลแม่สาย  ผ่านทางอีเมล์ info@maesai.go.th, tessabanmaesai@gmail.com หรือช่องทางตามที่กรมบัญชีกลางกำหนดภายในวันที่        30 มิถุนายน 2563 โดยเทศบาลตำบลแม่สายจะชี้แจงรายละเอียดดังกล่าวผ่านทางเว็บไซต์ www.maesai.go.th และ www.gprocurement.go.th ในวันที่ 1 กรกฎาคม 2563  นั้น
             
บัดนี้  ได้สิ้นสุดระยะเวลาในการสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมเกี่ยวกับรายละเอียดและขอบเขตของงานโครงการดังกล่าวแล้ว  ปรากฏว่าไม่มีผู้สอบถามมายังช่องทางที่เทศบาลตำบลแม่สายกำหนดแต่อย่างใด           จึงประกาศเพื่อให้ทราบโดยทั่วกัน
              
ประกาศ  ณ  วันที่  1  เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ.  2563    
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(นายไศลยนต์  ศรีสมุทร)
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